Correction
Vocabulaire :

Pas de correction spécifique mais il faut avoir utilisé des mots de vocabulaire pour le portrait. Tu
peux m’envoyer ce que tu as fais pour que je puisse vérifier.

Mathématiques :
exercice 8 p. 137

C’est le tréfle d, en bas a gauche.
Exercice 3 p. 161
a. ABCD est un carré (ses quatre cotés sont marqués de deux traits rouges qui montrent qu’ils sont

de méme longueur).

b. le triangle BEC est isocéle (il a deux cotés de méme longueur que 1’on voit grace aux petits trait
rouges) et rectangle (car il a un angle droit représenté par le demi carré rouge).

c. un c6té du carré ABCD mesure 3 cm donc les trois autres font aussi 3 cm (un carré a quatre cotés
égaux).

d. le segment [CE] mesure 3 cm car il a le méme symbole que tous les autres cotés qui montre qu’il
est de méme longueur.

Exercice 7 p. 161

Le diametre du demi-cercle doit mesurer 8 cm et le c6té [BC] doit mesurer 14 cm. On utilise un
compas, une équerre et une regle graduée.



